

高速入口关闭,部分班线客车停运、晚点

# 大雾打乱我市公路客运节奏

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从有关部门获悉,受大雾影响,当天上午我市境内多条高速公路入口关闭,市客运中心站、市长途汽车站部分班线客车也因此停运或晚点。

根据省高速公路部门的通知,从昨天上午7点多开始,我省境内多条高速公路入口封闭,部分高速公路禁止7座及以上客车通行,我市境内兰南、宁洛、

焦桐、郑尧四条高速公路入口封闭,车辆通行受限。

昨天上午9点半左右,记者在市客运中心站看到,售票厅、候车厅内人流稀少,一排排班线客车停在停车场内。该站一位工作人员告诉记者,平时这里一直是车来车往循环运行的,但由于受大雾影响,当天该站高速班线客车停运,站内高速班线客车没有发出,外地高速班线客车也鲜有进站。

市客运中心站有关负责人告

诉记者,截至昨天上午9点半,因大雾造成高速公路入口封闭,除洛阳方向的高速班线客车改走普通干线公路外,该站其他高速班线客车已停运或延缓发车,普通干线公路客车也出现了不同程度的晚点情况。经沟通,该站为一些购买高速班线客车票的乘客办理了退票手续,并获得了乘客谅解,站内未出现滞留乘客。

记者从市长途汽车站了解到,昨天上午,接到高速公路入口关闭的消息后,经多方沟通协

调,该站及时采取了变通措施,一些原本走高速公路的班线客车改走普通干线公路运行,如途中有高速公路入口开启,再驶入高速公路运行。虽然班线客车不同程度出现了晚点,但由于应对措施得力,站内未出现旅客滞留的情况。

记者随后从上述两家汽车站了解到,从昨天上午11点多开始,随着雾气转淡,高速公路入口陆续开启,市区公路客运逐渐恢复正常运行。

## “猴哥”造访居民楼



张女士拍摄的猴子照片

□记者 胡耀华

本报讯 近日,鲁山县下汤镇张庄村一居民楼上出现一只猴子,这只猴子来自何处?现在如何?11月11日下午,记者前往进行采访。

出现猴子的楼房位于张庄村通往王画庄村的道路旁,是两年前建起的一幢居民楼。“原来没发现,11月8日晚上突然出现在5楼张女士家窗台上。”在该居民楼下,居民向记者介绍了当时情况。随后记者拨打了张女士电话,据她介绍,她当时正在厨房忙活,孩子们在客厅看电视,抬头突然发现窗外有只猴子,当场被吓哭。由于张女士家隔壁尚未装修,大家怀疑猴子就住在隔壁,便与房屋主人林先生取得联系后打开了房门,果然发现室内有动物粪便,但未见到猴子踪影。

“第二天上午,猴子再次出现。”张女士说,她当时还用手机将猴子拍了下来。它个头很大,应该是一只老猴子。后来有村民将香蕉和苹果放在阳台上,第二天就不见了。

由于楼上有很多空房子,都锁着门,记者无法查看情况。这只猴子究竟来自何处,目前不得而知。

## 全国青少年纸飞机通讯赛总决赛闭幕

### 郟县队代表河南参赛创佳绩

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县教育体育局获悉,郟县青少年校外活动中心、郟县安良一中航模队选手在刚刚闭幕的全国纸飞机嘉年华暨“放飞梦想”全国青少年纸飞机通讯赛总决赛遥控纸飞机穿龙门赛项目中,夺取两个一等奖和一个三等奖。

据了解,由国家体育总局航管中心、中国航空运动协会共同主办,杭州市模型无线电定向运动协会、广东创世纪无线电模型青少年俱乐部共同承办的2018年全国纸飞机嘉年华及“放飞梦想”全国青少年纸飞机通讯赛总决赛于11月7日至11日在杭州举行。郟县青少年校外活动中心航模队、安良一中航模队在10月份的省级比赛中过关斩将,脱颖而出,被河南省航空运动协会特别邀请,组成河南省代表队赴杭州参加全国比赛。在比赛中,来自郟县青少年校外活动中心航模队的马源在遥控纸飞机穿龙门项目中取得小学组一等奖,来自安良一中的刘帅彬、郭亚磊分获中学组一等奖和三等奖。



## 诵读古诗 传承经典

昨天,在古筝的伴奏下,随着翩翩起舞,湛河区实验小学六(8)班的学生在诵读唐诗《春江花月夜》。当日,湛河区实验小学举办了“经典传承文明 阅读点亮人生”国学诵读活动,学生们采用不同的形式诵读古诗词,展示自己对文学经典的理解。

本报记者 李英平 摄

## 疯狗咬伤十余人 特警将其击毙

□记者 赵志国 通讯员 孙海洲

本报讯 11月11日上午,一大型犬受到惊吓,在市郊一家厂区大院疯狂咬人,造成10余名群众受伤。关键时刻,市公安局特警队员一举将其击毙。

当天上午11点30分,市公安局特殊警务支队接到市公安

局110指挥中心指令:平安大道西段一家搅拌站院内有疯狗伤人,要求特警队员立即前出处置。处突一大队中队长王金立即带领特警队员李文博、贾东飞、李顺利赶赴现场。

特警队员赶到现场后,先期到达的矿工路派出所民警介绍,这条狗为棕黄色,体长约1

米。因受到惊吓,在厂区大院咬伤10余人后躲进了大院角落处。主人多次靠近试图制止,也遭到攻击。特警队员观察后发现,这条狗很难靠近,警觉地趴在院内土堆上,四周空旷,没有可以利用的掩体。在征得犬主人同意后,王金和战友决定依托警车靠近,适时将其击毙。待厂

区群众疏散后,特警队员开车进入院中,同时将大门关闭。待警车停到有利射击位置后,王金放下车窗,握紧微型冲锋枪,瞅准时机,扣动扳机……砰砰砰,疯狗应声倒地,险情成功化解。

见咬人的疯狗被特警队员成功击毙,周边群众纷纷松了一口气。

## 市美术馆征集2019迎新春少儿美术作品

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市美术馆获悉,为展示我市少年儿童的新风貌,推动我市少儿美术的繁荣发展,我市将在春节期间举办“年味——全家福”2019迎新春少儿美术作品展,现面向全市少年儿童征集作品。

据介绍,“年味——全家福”2019迎新春少儿美术作品展由市文广新局主办,市美术馆、市文化艺术中心承办。征集作品以年味或全家福为主题,突出过年氛围或家庭的团圆、和谐。投稿数量不限,要求内容围绕主题,自由创作;参赛美术作品形式不限。征稿时间:即日起至12

月20日。社会团体可以集体形式报送作品,自由参展者的作品直接送交市美术馆(市文化艺术中心四楼)。咨询电话:3783807 15137507373。

据了解,此次展览定于2019年1月下旬在市文化艺术中心举办。展览将评选出优秀作品并颁发奖品,荣获优秀作品

的部分作者将在展览期间免费参与手工制作等相关活动。展览期间还将开设“最美全家福”拍摄活动,获优秀作品的作者可带家人在展厅现场布置的拍摄角中拍摄“全家福”并可领取10英寸照片一张。主办方还将参与拍摄活动的作者中评选出10个“最美全家福”并颁发奖品。